

中国少年先锋队镇江市第七次代表大会暨镇江市学生联合会第七次代表大会召开

惠建林出席大会开幕式并讲话



谢道温 摄

京江晚报讯 昨天,中国少年先锋队镇江市第七次代表大会暨镇江市学生联合会第七次代表大会胜利召开。市委书记、市人大常委会主任惠建林出席大会开幕式并讲话,希望全市广大少年儿童和青年学生牢记誓言、奋发有为,时刻准备着为建设“强富美高”新镇江贡献青春力量。

团市委副书记林小异出席大会开幕式并讲话。市领导李健、郭建、王萍、许文、徐平出席大会开幕式。

惠建林首先代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向全市少年儿童和青年学生致以美好的祝愿,向广大少先队辅导员、青少年工作者以及关心支持少先队和学联事业发展的各界人士表示衷心的感谢。他指出,党的十八大以来,习近平总书记高度重视青少年工作,亲切关爱青少年成长,围绕青少年和共青团工作发表了一系列重要讲话,提出了许多立意深远、语重心长的新论断新要求,为我们在新时代创新发展青少年事业提供了根本遵循。全市

广大青少年要牢记总书记谆谆教诲,倍加珍惜美好时光,从现在做起,从我做起,志存高远、脚踏实地、奋勇争先,尽快成长为推动新时代高质量发展的生力军和主力军。

讲话中,惠建林希望广大青少年一心向党、情系祖国,牢固树立崇高理想和远大志向;见贤思齐、激浊扬清,努力涵养优良品行和高尚人格;勤奋学习、积极创新,持续提升知识水平和实践能力;热爱运动、敢于磨砺,不断锤炼强健体魄和坚强意志。要求各地各单位从党和国家事业薪火相传的高度,关心重视少先队和学联工作,多为青少年办实事、办好事;各级共青团组织履行全团带队职责,带领支持少先队和学联组织创造性开展工作;各级教育部门把少先队和学联工作纳入教育改革发展规划,加强少先队辅导员队伍建设;各类学校把少先队和学联工作作为“立德树人”的重要内容,积极创造良好工作条件;学校、家庭和社会各界同心协力,为少年儿童健康成长创造良好环境。

童健康成长创造良好环境。

林小异在讲话中希望镇江市的少先队员和青年学生们,牢记总书记的嘱托,从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,爱国励志、求真立行,扣好人生第一粒扣子,努力成长为社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

开幕式上,表彰了“星星火炬”奖章获得者、优秀少先队员代表、十佳中学中职共青团员和共青团组织、十佳高校学生社团。团市委、市教育局向大会致辞。

大会分别审议通过了镇江市第六届少工委工作报告、市学联第六届委员会工作报告的决议,分别选举产生了镇江市第七届少工委、镇江市第七届学联委员会。随后,市少工委召开了七届一次全会,选举产生了市少工委主任、副主任,聘任了镇江市少先队总辅导员;市学联召开七届一次全会,选举产生了市学联第七届主席团。

大会开幕前,与会领导嘉宾观摩了红领巾小社团成果展示和市学联风采巡礼。

(记者 古瑾)

我市25名新入额法官昨集体宣誓

京江晚报讯 昨天上午,镇江中院党组书记、代院长汤小夫,带领25名全市法院2018年新入额法官,面向国旗、右手握拳,用铮铮誓言作出庄严承诺。

宣誓仪式上,两位入额法官代表作表态发言。“新时代赋予了法官更崇高的使命,新职责对我提出了更高的要求,我将不忘初心、牢记使命,在新的起点上重犁深耕、砥砺前行……”新入额法官季晖在宣誓仪式上说。

汤小夫说,入额成为法官不仅是荣誉,更是责任和担当。他希望大家牢记誓言,珍惜荣誉,坚守法治信仰,忠诚司法事业,做公正为民、敢于担当的好法官。

(常文金 范海翌)



马镇丹 常文金 摄

知识产权组织:中国知识产权申请量世界领先

世界知识产权组织3日发表年度报告称,2017年中国国内专利、商标、工业品外观设计等各类知识产权的申请量都位列全球第一,有力推动了全球知识产权申请的增长。

这份名为《世界知识产权指标》的报告显示,2017年全球知识产权申请量再创新高。其中,专利申请量达到317万件,实现连续8年增长;全球商标申请活动总量为1239万类,工业品外观设计的申请总量达到124万。

具体而言,在已支付申请费的专利申请数量上,2017年中国国家知识产权局受理的申请数量达到创纪录的138万件,远高于排名其后的美国(61万件)、日本(32万件)、韩国(20.4万件)以及欧洲专利局(17万件)。这前五位的专利申请总量占全球总量的84.5%。

2017年中国国家知识产权局受理的商标申请活动数量最多,约为570万类,其次是美国和日本。工业品外观设计方面,中国国家知识产权局受理的申请占全球申请总量的50.6%,远超排名其后的欧盟、韩国、土耳其和美国。

此外,报告首次推出的创意经济统计数据显示,2017年11个国家在贸易、教育与科学、技术与医疗这3个领域的出版业收入达到2480亿美元。中国报告的净收入最高,达到2024亿美元。

世界知识产权组织总干事弗朗西斯·高锐表示,“在短短几十年中,中国从无到有建立了知识产权制度,鼓励本土创新,并加入了全球知识产权引领者的行列,如今正在推动全球知识产权申请的增长。”

据新华社

我市举办宪法宣传周暨“谁执法谁普法”工作成果展

京江晚报讯 昨天上午,市司法局、市普法办在市中心市民大厅举办宪法宣传周暨“谁执法谁普法”工作成果展,市委副书记、政法委书记倪斌,市人大常委会副主任陈琳,副市长陈金观等莅临参观。

此次宪法宣传周暨“谁执法谁普法”工作成果展,全面展现了全市各地在学法中用法、在用法中普法的工作成果,全面展示了各普法成员单位“谁执法谁普法”责任

制工作亮点,全面呈现了镇江在宪法宣传、“谁执法谁普法”责任制、“互联网+”普法、法治文化等方面取得的重大成就。

此次工作成果图片展将展出一周,为首个全国宪法宣传周营造了浓厚的宪法氛围,引导广大市民特别是广大机关干部尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法。

(吴恺 范海翌)

江苏省妇女十三大镇江代表团赴宁参会

京江晚报讯 经省委批复,江苏省妇女第十三次代表大会将于12月5日至7日在南京召开。昨天上午,我市召开省妇女十三大镇江代表团组团会议,欢送我市代表赴宁参会。

本次出席省妇女十三大的镇江团代表共46名,其中省妇联代表2名。代表中各界妇女占总数的65.2%,专职妇女工作者占34.8%,平均年龄42.1岁。其中,29名代表来自生产和工作一线,占代

表总数的63.04%。

“我市44名参会代表肩负着全市妇女的信任和嘱托,1个人就代表着3.5万名妇女,一群人就代表着镇江的‘半边天’。”市妇联党组书记、主席张宜英表示,参会代表要既向全省各地姐妹学习好经验好做法,又积极宣传镇江经济社会发展的成就,宣传镇江妇女事业发展的成果,充分展示镇江妇女奋发进取的精神风貌。

(卞莹莹 古瑾)